

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «23» сентября2015 года

№ 260/15-15-5

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.07.2015 № 209/13-15-5 «О создании муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического и организационного обеспечения Городской Думы города Южно-Сахалинска»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 56 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.07.2015 № 209/13-15-5 «О создании муниципального казенного учреждения «Управление материально-технического и организационного обеспечения Городской Думы города Южно-Сахалинска» следующие изменения:
- 1) наименование решения изложить в следующей редакции: «О создании муниципального казенного учреждения «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска»;
 - 2) пункт 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Создать муниципальное казенное учреждение городского округа «Город Южно-Сахалинск» «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска» (далее Учреждение).».
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска С.В.Дмитриева.

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев